

Informationen für Partner der Ehrenamtskarte

Dank und Anerkennung für Engagement

Die Ehrenamtskarte für Bayern

- Vergabe an Bürgerinnen und Bürger, die sich überdurchschnittlich engagieren.
- Landesweit gültige, persönliche, nicht übertragbare Anerkennungskarte.
- Prüfung und Ausgabe durch den Fachbereich Ehrenamtskarte bei der Stadt Fürth.
- Die Stadt Fürth wirbt Vergünstigungen unter anderem. aus folgenden Bereichen ein: Öffentliche Einrichtungen, Bildung, Einzelhandel, Dienstleistungen, Freizeit, Kultur, Sport und Wellness, Tourismus, Mobilität.
- Nach den Erfahrungen aus anderen Bundesländern nutzen Inhaber der Ehrenamtskarte diese durchschnittlich einmal pro Monat. Für die Inhaber ist eher von Bedeutung, die Karte überhaupt als Anerkennung für ihr Engagement zu erhalten, als sie gezielt so häufig wie möglich einzusetzen. Mit einer "Schwemme" von Rabatteinkäufen von Ehrenamtskarteninhabern ist also nicht zu rechnen.
- Die Karten haben bayernweit ein einheitliches Erscheinungsbild, individuell ergänzt um den Namen des Inhabers.

Ihre Vorteile als Partner der Ehrenamtskarte

- Die Ehrenamtskarte ist ein Marketinginstrument und sorgt für positive Kommunikation.
- Die Beteiligung ist mit keinen Kosten verbunden.
- Aufnahme in ein Partnerverzeichnis. (Ausgabe zusammen mit der Ehrenamtskarte). Alle Anbieter von Vergünstigungen erscheinen zudem im Internet auf http://www.ehrenamt.bayern.de/. Auf der Seite www.fuerth.de/ehrenamtskarte erscheint ein Link, der zu diesem Verzeichnis führt.
- Erschließung neuer Kundenkreise auch außerhalb der Stadt Fürth. (Die Ehrenamtskarte ist bayernweit gültig, so dass auswärtige Ehrenamtskartenbesitzer sich über Anbieter der

14. Juli 2015 Seite 1 von 2

Stadt Fürth informieren und deren Angebote gezielt und damit zusätzlich nutzen können).

- Der Ausstieg ist mit einer Kündigungsfrist von drei Monaten zum Quartalsende möglich.
- Bewerbung von Sonderaktionen (zum Beispiel Preisausschreiben) in Verbindung mit der Ehrenamtskarte.

Was muss ich tun, um Partner zu werden?

- Absenden der Partner-Akzeptanzvereinbarung (<u>www.fuerth.de/ehrenamtskarte</u>) unter Nennung der Vergünstigung bzw. Leistung.
- Gewährung der Vergünstigung ab Projektstart an alle Ehrenamtskarteninhaber des Freistaats Bayern.

Ansprechpartner bei der Stadt Fürth

Büro Bürgermeister Markus Braun Stadt Fürth Rathaus Königstraße 88 90762 Fürth

Telefon: (0911) 974-10 13 Fax: (0911) 974-10 12

E-Mail: ehrenamtskarte@fuerth.de www.fuerth.de/ehrenamtskarte

14. Juli 2015 Seite 2 von 2